

“柜中人”的游离态生活

本报记者 马媛媛

“出柜”就是让自己的性取向示人，承认是同性恋。但是，大多数同性恋拒绝“出柜”。他们长期游走在传统道德边缘，游离于常规世界之外，不被承认，不被尊重。只能躲在黑暗中，不敢见光。

如今，他们虽然已经有了专门的组织，但在这个不算开放的小城，他们却面对着一个边缘化的人生。

“直到现在还是不能正确的认识自己。我不知道，何时才能解脱，一方面在众人面前隐藏自己gay(男同性恋)的身份，一方面却深深陷入自我的感情沼泽”。——男同程飞

“那天早上你走了以后，我一直为你悬着心，一直觉得你仍然在我身边，你知道吗？”这是电影《蓝宇》影片开头的一段自述。《蓝宇》讲述的是一段同性恋之间的故事，影片最终以悲剧结束，就像现实中的同性恋一样，他们通常有一个美丽的开始，却最终抵不过现实的强迫，最终投降。

对35岁的程飞来说，同性恋的身份，时常会让他感到，不安。“直到现在还是不能看清自己。我不知道，何时才能解脱。

一方面，在众人面前隐藏自己的gay(男同性恋)身份，一方面，却深深陷入自我的感情沼泽”。程飞意识到自己同性恋的身份，还要追溯到20年前。那时候的程飞，还是一个高中生。虽然校园信息闭塞。但是，他对一位男生的“怦然心动”，让他感到，自己和别人的不同。

20年来，程飞看过心理医生，吃过所谓调节激素的药物，跟异性相过亲，有过自杀的念头。“我所经历的，应该算是所有同性恋的一条必经之路”，35岁的程飞，虽然顶着家人的压力，躲过了结婚这一关。但他却无法，在众人的打量下，坦诚自己的身份。

别人问程飞，为什么不结婚。他一直说，还没有遇到合适的。35岁的人

了，这样的理由，让旁人听来，确实有些牵强。但是他说，他不想欺骗自己的感情，也不想拖累了女方，所以索性一直拖着，越久越好。

“这是我的悲哀，我清楚。但终有一天，我会找到我自己，我会很坦然的面对，gay的身份”，程飞说，虽然社会是向着一个开放的趋势发展，但对于同性恋，还是很难得到社会的认可。对于自己何时能够坦然自己的身份，他还不清楚。但他相信，这一天，已经不远了。

“人不是为自己活着的，活着就得考虑父母、考虑家庭、考虑社会，这个社会还没有宽容到不戴有色眼镜看我们的地步，所以，我必须结

婚。”——女同苏源

在旁人看来，拉拉(女同性恋)的身份，要比gay，更容易隐藏。毕竟，两个女生牵手逛街，不会有有人说闲话。苏源今年26岁，从事金融生意，在潍坊的同性恋圈，已经“潜伏”了六年。一直担任T(女同性恋中的男人)的角色。

这六年来，她谈过三场所谓恋爱。第一次恋爱是异地恋，对方是吉林的一个女孩。两人相识于网络，一共见了3次面，其他时间都是电话联系。第二次恋爱是潍坊的一个女孩，比她小3岁，也是苏源付出感情最多的一次。她满足了女孩诸多物质要求，但是，女孩最后投奔了一个房地产男老板。她现在的女朋友，是一个单亲家庭的女孩，对苏源一直很依赖。

苏源现在的处境，如同龄女孩一样，家人催着相亲，朋友给她介绍对象。“人不是为自己活着的，活着就得考虑父母、考虑家庭、考虑社会，这个社会还没有宽容到，不戴有色眼镜看我们的地步。所以，我必须结婚”。苏源说，她缄口不提自己拉拉的身份。家人只是觉得，这孩子太挑剔。相亲几次，苏源仍没找到合适的对象。

但是，不结婚，怎么行呢？苏源为结不结婚的问题苦恼了好久，最后终于做出决定——结婚！“不结婚怎么行呢？同性恋的圈子不是久留之地”，苏源想，等自己为现在的这段感情，做个了结，就结婚生子，过正常人的生活。

苏源说，潍坊的同性恋圈子并不小，一些关于同性恋的消息，也仅限于内部传播。在这个圈子里，不断的有人进出。出的人大多结婚去了，但过不了多久，还是会继续，返回这个圈子。

苏源曾经看过医生，医生说，她属于染色体的问题，娘胎里就决定了她是一个同性恋者。她不能保证自己在婚后不再接触这个圈子，“其实我很痛苦，我对男人根本没有兴趣”，苏源说，对于父母之命的婚姻，她不知道可以走多远。

“有的时候真的好苦恼，真的好想好想做一个真真正正的男

“男朋友”家境很好，又有自己的事业，早晚会迫于家庭压力结婚生子的，只是没想到会这么快。

有时候，姜波偶尔会在人群中，不知不觉的恍惚。他在日志里写下这么一段话：“就像我坐着飞机飞回家的时候，不知不觉中，已经融入了另外一个城市的暮色中。还来不及从一个故事里面逃脱，此刻已经开始身不由己地混进人群。看着熙熙攘攘的物欲横流，我还是会忍不住的掉眼泪。”

“男朋友”已经换了好几个了，姜波不知道，自己的下一站，又会在哪里，“有的时候真的好苦恼，真的好想做一个真真正的男子汉，享受正常人的生活。每个人都希望有个归宿，找到自己的真爱”。社会还不能接受他们，他从来不会在公开场合，承认自己的身份。尽管如此，他还是想坚持自己的感情，“相信这个社会会接纳我们”，姜波说，他不想结婚，也不想伤害了女方和孩子，更不会为了所谓的孝心赔上自己一生的幸福。“我会试着和家人沟通，说说我同性恋的身份”，姜波说，如果不能和他的“男朋友”结婚，他将选择一辈子单身。

(文中人物均为化名)

章光101
ZHANG GUANG 101
中国驰名商标

岁末感恩 回馈齐鲁

中国中医药的荣耀，始于1974年的中国品牌。

十天！免费惠赠山东首次使用者1000名

章光101自1985年落户北京开设第一家生发养发中心开始，相继在全国开设了2600余家分店，其生发、养发效果誉满全球。先后有日本、英国、阿拉伯等国的多位国际友人受益，在试用后均收获惊喜。章光101曾在日本掀起抢购狂潮，许多留日学生的生活学费及创业资金，甚至我国很多亿万富翁的第一桶金都是从章光101获取的。

日前，章光101护发养发伴侣枕在山东上市

“让脱发的人不受煎熬青丝重现”，被称为“东方魔水”的章光101饮誉全球，又一次创造了奇迹，以“闻疗方法”制成的红豆杉护发养发伴侣枕，让人们睡眠好、精神爽、头发壮，是国务院科学技术突出贡献奖获得者赵章光挖掘传统医药科学内涵的惊世发现，并被第六届中国传统医药科技大会评选为中医外治特等贡献奖。章光101红豆杉护发养发伴侣枕以红豆杉叶和树皮作为核心，配伍生姜、何首乌、人参等滋养发质的名贵中草药。它的上市大大提高了人类防脱生发的效果。

惠赠：见报之日十天内，以下101生发中心均惠赠50名首次使用者101B
(101B用于脂溢性脱发、防脱发，快者3天即可见效)

特邀权威毛发专家
齐聚潍坊免费诊疗

活动日期：2010年12月19日—24日

各界脱发朋友：

头顶问题是大事，生活改善了，头发的健康必不可少，尤其是正在脱发的人群，不要觉得为时尚早，如形成弥漫性脱落到时要根治消费就大了。我国著名发明家、科学家赵章光先生创建的章光101集团控股公司在中国斥资亿元解决人们的脱发烦恼，时至岁末，特邀权威专家来此，帮助脱发者在新的一年里重塑完美自我！

★ 免费检测、咨询、制定止脱生发方案
★ 免费体验三天(仅限产品初次使用者)
★ 买套装产品就送超值大礼(详情请见店内海报)

以下各店参加岁末感恩真情回馈优惠及专家巡诊活动：

12月19-20日 福寿东街店 8238101
12月21-22日 安丘店 4217101
12月23-24日 青州店 3230559
胜利西街店 7939101

以下各店参加岁末感恩真情回馈优惠活动：

临朐店 3219591 高密店 2123101 昌邑店 7116776
寿光店 5266101 诸城店 6166723

